



Pismo: CRZP/9/2018/AEZ/11

Gdynia dnia: 2018-04-17

ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ_2

Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-04-17 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego na:

**„Infrastruktura dydaktyczna wspierająca kształcenie praktyczne na Wydziałach Mechanicznym, Elektrycznym i Nawigacyjnym Akademii Morskiej w Gdyni – zakup wyposażenia laboratoriów dydaktycznych
Modernizacja laboratorium Programowalnych układów cyfrowych”**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Zadanie 2 (oscylloskopy)

1. Czy w związku z tym, że oscylloskopy, będące przedmiotem tego postępowania, po ewentualnej każdorazowej naprawie wymagają kalibracji w autoryzowanym laboratorium producenta niedostępnym w Polsce, Zamawiający dopuszcza maksymalny czas serwisu do 30 dni? Jednocześnie zapewniamy, że dołożymy wszelkich starań, by ten czas skrócić.

Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę na zwiększenie terminu naprawy dla zadania 2 (oscylloskopy) z 15 na 30 dni.

2. Czy Zamawiający dopuszcza usunięcie zapisy w umowie:
"Nie później niż 14 dni i nie wcześniej niż 30 dni przed upływem okresu gwarancji Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia końcowego przeglądu gwarancyjnego oraz usunięcia wszelkich wad na warunkach wskazanych w niniejszym paragrafie."
Oscylloskopy posiadają funkcję SeftTest i użytkownik może samodzielnie sprawdzić stan przyrządu, jeśli wynik będzie zły, to przyrząd podlega gwarancji.

Odpowiedz: Zamawiający wykreśla dla zadania 2 (oscylloskopy) ze wzoru umowy (załącznik nr 6 do SIWZ) § 2 pkt. 16.

Zamawiający dokonuje zmian SIWZ w tym zakresie.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Zespół d/s Zamówień Publicznych
Główny Specjalista
Brunowicz
Anita Brunowicz